

«ВАВЕРКА-КАП». КОМАНДА РЦОР-1 (Г. МИНСК) ЗАНЯЛА ПЕРВОЕ МЕСТО В «ФИНАЛЕ ЧЕТЫРЕХ» СРЕДИ ДЕВУШЕК 2008/2009 ГГ. Р.



С 21 по 23 октября в столичном спорткомплексе РЦОР по гандболу прошел «финал четырех» детско-юношеской гандбольной лиги «Ваверка-Кап» среди девушек 2008/2009 годов рождения. По итогам соревнований первое место заняла команда РЦОР-1 (г. Минск). Во всех трех матчах минчанки под руководством тренеров Натальи Карпилович и Светланы Лашеных одержали победы и набрали максимальные 6 очков. На втором месте финишировала команда бобруйской ДЮСШ, на третьей позиции расположилась команда ЦОР «Виктория» (г. Брест), а четвертой стала новополоцкая СДЮШОР. Поздравляем победителя и призеров с этими достижениями!!!

В церемонии награждения приняли участие генеральный секретарь ОО «БФГ» Андрей Витальевич Балецкий и директор РЦОР по гандболу Михаил Алексеевич Минкин.



Лучшие игроки по амплуа:

Вратарь – Логинова Татьяна (ЦОР «Виктория» г. Брест);

Правая угловая – Малахова Кристина (ДЮСШ г. Бобруйск);

Левая угловая – Семеш Дарья (СДЮШОР г. Новополоцк);

Правая полусредняя – Тюшкевич Милана (ЦОР «Виктория» г. Брест);

Левый полусредняя – Кривец Полина (РЦОР-1 г. Минск);

Линейная – Ермолович Валерия (РЦОР-1 г. Минск);

Разыгрывающая – Цветкова Ирина (ДЮСШ г. Бобруйск).

Лучшим бомбардиром стала Чернявская Валерия (РЦОР-1 г. Минск).



